
В Еврейской автономной области осужден мужчина за покушение на убийство

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 54-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а, в, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества).

По версии следствия, в утреннее время 5 июня 2022 года житель п. Николаевка Еврейской автономной области, находясь по месту жительства, в ходе ссоры с матерью высказал угрозу убийством в отношении жильцов дома. Дождавшись, когда мать ушла из квартиры, он открыл газовые конфорки на плите и перерезал шланг, соединяющий газовый баллон с плитой, в результате чего газозвдушная смесь накопилась в кухне и иных помещениях, и мужчина произвел ее зажигание. Умысел на убийство соседей не был доведен до конца, поскольку накопившегося объема газозвдушной смеси было недостаточно для полного разрушения конструкций дома. В результате уничтожено и повреждено имущество жильцов дома на общую сумму более 2 млн рублей.

В ходе расследования допрошены свидетели, получены результаты ряда судебных экспертиз, а также проведены иные следственные действия, результаты которых позволили установить причастность мужчины к совершению инкриминируемых ему преступлений и направить уголовное дело в суд.

Судом мужчине назначено наказание в виде 17 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев и удовлетворены заявленные потерпевшими по уголовному делу гражданские иски о взыскании с осужденного в их пользу суммы причиненного ущерба.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1829588>

